

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 2014/25/EU van het Europees Parlement en de Raad van 26 februari 2014 betreffende het plaatsen van opdrachten in de sectoren water- en energievoorziening, vervoer en postdiensten en houdende intrekking van Richtlijn 2004/17/EG**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 94 van 28 maart 2014)

Bladzijde 324, artikel 89, lid 1, onder c), i):

in plaats van: „... omstandigheden die een zorgvuldige ondernemer niet kon voorzien;”,

lezen: „... omstandigheden die een zorgvuldige aanbestedende instantie niet kon voorzien;”.
